2025年8月21日

毎年大人気!出発日限定の天燈上げツアー発売開始!

~台湾観光庁×日本旅行業協会合同の特別観光イベントへ参加~

東武トップツアーズ株式会社(本社:東京都墨田区、代表取締役社長:百木田康二)は、成田空港出発 4 日間の設定で、「2025 年 12 月 6 日出発限定!台湾観光庁×日本旅行業協会 合同天燈上げツアー」の発売を開始しましたのでお知らせいたします。







2024 年合同天燈上げの様子

この商品は、今年で3年目となる「台湾観光庁×日本旅行業協会(以下、JATA)特別観光イベント合同天燈上げ」の開催が決定したことを受け、この特別イベントに参加するツアーとして企画いたしました。参加者それぞれの願いを託した無数の天燈(スカイランタン)が地上より解き放たれ、夜空を埋め尽くす幻想的で美しい光景を、この機会にぜひご堪能ください。なお、本ツアーは JATA および台湾観光庁による全面的な協力のもと実施いたします。

ツアー概要

- ■出発日 2025年12月6日(土)
- ■ツアーのポイント
- * 台湾観光庁×日本旅行業協会 特別観光イベント合同天燈上げにご参加いただけます。
 - ・イベント参加日時:2025年12月8日 17:00~18:30 (予定)
 - ・イベント開催地:新北市平渓区特設会場(台北から約1時間半の十分)
- * 成田発スターラックス航空を利用します。
- *2日目は故宮博物院を含む台北市内観光、鼎泰豊の小籠包の昼食、人気の九份観光などたくさんの見どころをご用意。
- ▼ツアー詳細・お申込みはこちら

https://tobutoptours.jp/int/asia/tpe/web/skylantern/

以上

報道関係の方からのお問合せ

東武トップツアーズ株式会社 経営戦略部 広報担当 TEL:03-3622-6215

https://www.tobutoptours.co.jp/

TOBU TOP TOURS CO..LTD.